



//Перед фактом

УТОЧНЕННАЯ ЦЕНА ПОБЕДЫ

Минобороны России по поручению президента уточнило общие потери СССР в Великой Отечественной войне.

стр. 2>>



//К 65-летию Великой Победы

ЖИВЫЕ ГОЛОСА ИСТОРИИ

В Магнитогорском строительном колледже подведены итоги марфона «Священная война».

стр. 3>>



//Владимир ПЕТРЕНКО

ОРДЕН ЗА «ЛИНИЮ МАННЕРГЕЙМА»

Редкий случай – знакомство с таким человеком, как Федор Николаевич Переладов.

стр. 3>>



//Ольга ПЯТУНИНА

НЕ ПОДНАКОПИТЬ ЛИ ПЕНСИЮ?

Правительство страны предоставило нам с вами шанс сделать свою будущую пенсию более достойной.

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

ПЯТНИЦА,
7 мая 2010
№ 80
(20998)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Поздравляем!

// Виктор РАШНИКОВ, председатель совета директоров ОАО «ММК», депутат Законодательного собрания Челябинской области

Поздравляю сотрудников и ветеранов отдела в городе Магнитогорске Управления Федеральной службы безопасности России по Челябинской области с 80-летием со дня его образования!

В тридцатые годы прошлого столетия одновременно со строительством комбината в нашем городе было положено начало созданию действенной и мощной структуры, оберегающей государство и личность. За прошедшие восемь десятилетий немало ярких страниц вписано в историческую летопись вашего отдела. На протяжении всех этих лет главной задачей его сотрудников является защита прав и свобод граждан, военная и экономическая безопасность государства, защита демократии и закона, служение людям и общественным интересам.

Вы достойно продолжаете лучшие традиции всех российских спецслужб, на которые держали равнение многие поколения чекистов. От эффективности вашей работы, от бдительности, оперативности и мужества ваших работников зависит спокойствие и безопасность магнитогорцев. Благодаря вам мы можем мирно трудиться и растить детей.

Желаю всем сотрудникам и ветеранам отдела крепкого здоровья, успехов и уверенности в завтрашнем дне! Счастья, радости и благополучия вам и вашим близким!

Перед фактом

Встретили ретро-поезд

В Магнитогорске побывал «паровоз с историей».

Вчера в Магнитогорск из Карталов прибыл необычный состав. Управлял им старый локомотив времен Великой Отечественной войны, так сказать, паровоз с историей. Потому как организаторы акции не исключают, что локомотив в годы войны не раз выполнял свой долг по перевозке боеприпасов, техники, санитарных вагонов.

Своеобразный подарок от ЮУЖД получили не только фронтовики-железнодорожники Магнитки, но и жители Челябинска, Орска, Кургана, Кыштыма, Оренбурга. Всего с разных станций в предпраздничные дни отправились в путь пять ретро-поездов. Их специально для таких поездок подготовили в Троицке, где расположен единственный в регионе производственный участок по ремонту паровозов.

Как рассказали в пресс-службе ЮУЖД, первый ретро-поезд отправился на Орском отделении ЮУЖД во вторник – со станции Оренбург до станции Новосергиевка. Вчера пришла очередь и нашего города – ретро-поезд с фронтовиками выехал из Карталов до станции Магнитогорск-Пассажирский, а после торжественных мероприятий проследовал обратно.

Эстафета на призы «МР»

Бег сквозь десятилетия

//Анатолий МЕЛЬНИКОВ
Фото Павла КОСОЛАПОВА

Вчера по проспекту Ленина промчалась главная городская эстафета на призы газеты «Магнитогорский рабочий». Уже в 77-й раз.

По традиции в ней приняла участие сотня горожан, предпочитающих здоровый образ жизни, – профессиональные спортсмены, труженики городских предприятий и организаций, студенты и школьники.

Во время торжественного открытия эстафеты с приветственным словом к участникам обратился глава Магнитогорска Евгений Тефтелев, пожелав всем легкоатлетам победы в честной борьбе.

Подробности – в завтрашнем номере «Магнитогорского рабочего».



• Победа!

Фронтовики надели ордена



• На празднике ветераны чувствовали себя вполне комфортно.

Тема дня

//Валентина СЕРДИТОВА
Фото Павла КОСОЛАПОВА

По призыву администрации Ленинского района участники Великой Отечественной прибыли на праздник «во всеоружии».

Праздники, проводимые в Ленинском районе, всегда получаются не официальными, а теплыми, домашними, как встречи старых друзей. А как принято встречать дорогих сердцу людей? Ответ напрашивается сам собой: с распростертыми объятиями, с хлебом и солью. Вот и вчера на районном празднике «Фронтовики, наденьте ордена» гостей вначале усадили за столы на площади у Дворца творчества детей и молодежи и накормили, а уж потом стали поздравлять.

Около пятисот человек – участников событий 65-летней давности – ветеранов войны и тружеников тыла собрались на празднике. Многие из них пришли задолго до начала концертной программы, чтобы пообщаться, обменяться впечатлениями, вспомнить прошедшие годы. Тем более что число слушателей прибавлялось каждую минуту. Ученики четырех школ (№ 58, 55, 26, 53) с удовольствием откликнулись на приглашение выступить перед ветеранами. Ребятам, как оказалось, есть что показать и рассказать: они пели, танцевали, декламировали. Не отставали от школьников и взрослые. Проникновенные песни исполнил хор «Память сердца «Дети погибших защит-

ников Отечества» под руководством Людмилы Аристовой. Долго гости аплодировали, не отпуская певцов с импровизированной сцены. Тем временем мальчишек завлекли представители городского Совета РОСТО, ведь они прибыли на праздник на настоящей полutorке и бронетранспортере, да еще предлагали всем желающим попробовать разобрать и собрать автомат.

В праздничном многоголосье удалось и корреспондентам «Магнитогорского рабочего» побеседовать с живой легендой – полковником в отставке Степаном Федоровичем Колесниченко. Предоставим слово самому участнику Великой Отечественной войны:

– Семнадцатилетним пареньком я отправился в город Невель – это рижское направление. На собственной шкуре испытал военное лихолетье, был ранен, победу встретил в Венгрии. Война сыграла со мной шутку: так и не смог вернуться к гражданской жизни, вплоть до 1976 года служил в армии. Думал, что, уйдя в отставку, начну мирное существование, а не – военная закалка не позволила. С тех пор, а это уже тридцать пять лет, я работаю в школе № 26. Вначале был преподавателем начальной военной подготовки, теперь учу ребят основам безопасной жизнедеятельности.

Немалую часть жизни наш герой посвятил воспитанию подрастающего поколения. Главной задачей для себя считает преподавание ребятам уроков патриотизма. Вот и на празднике школьники окружили его расспросами, и он четко, по-военному поведал ребятам о лихих сороковых годах.

Младшие школьники тоже не заставили себя долго ждать, и вот уже самолеты и танки из рассказа Колесниченко переместились на асфальтовые дорожки. А дошколята Кристина и Настасья, участвовавшие в конкурсе рисунков, выбрали для себя тему Победы и мирного голубого неба. Оживили дружескую встречу и сами виновники торжества: ветераны продемонстрировали немалые певческие таланты, подпевая хору русской песни «Уралочка». Остается добавить, что подобные душевные праздники состоятся во всех районах Магнитогорска.

Ближе к теме:

Н.И. ТЕПЛОВА, пенсионерка:

– Всегда участвую в праздниках Ленинского района. Что-то, но веселиться мы умеем и зимой, и летом. Нынче и вовсе есть что отметить – юбилей Победы. Мой отец погиб на фронте в 1943 году, мама тащила на себе семерых детей. Жутко становится, как подумаю, что им пришлось испытать. В память об отце я и пришла на праздник, ведь он один из тех, кто своей жизнью заплатил за сегодняшний мир.

В.К. ЗЕЛЕНЦОВ, ветеран тыла:

– Мы работали, они воевали. Вместе делали одно дело. Помню тот день, когда по радио объявили о победе. Все плакали навзрыд, обнимались, поздравляли друг друга. Вспоминаю эти события, и все в душе содрогается. Большой ценой досталась нам свобода, вы ее обязаны сберечь.

Внимание!

Некоммерческое партнерство «Саморегулируемая организация «Уральское жилищно-коммунальное строительство» сообщает своим членам и желающим вступить в нашу организацию, что Дирекция НП СПО «УралЖилКомСтрой» размещается по новому адресу: 454020, г. Челябинск, ул. Курчатова, 23 Б, 11 этаж.

Приглашаем юридических лиц и индивидуальных предпринимателей к сотрудничеству!

Телефоны: 8(351)245-37-08, 8(351)245-37-09
e-mail: info@ugks.ru
http://ugks.ru

Дирекция НП СПО «УралЖилКомСтрой»

Дни без горячей воды

В связи с гидравлическим испытанием тепловых сетей на повышенное давление с 11 по 18 мая будет отключено горячее водоснабжение в районе от ул. Вокзальной до ул. Октябрьской (включительно), включая пос. Крылова (квартилы 80-82-83-КВД – МП трест «Водоканал» – по ул. Советская, 30 – школа № 37 – д/с № 167 – федеральное казначейство – санэпидстанция). 11 мая будет отключено горячее водоснабжение в п. Поля Орошения.

Новости

Программа в действии

ММК расширяет марочный ассортимент высокопрочного металлопроката.

В результате освоения технологии изготовления высокопрочного металлопроката были произведены по западным стандартам опытные партии продукции. Компаниям-производителям автомобилей и автокомпонентов ООО ПКФ ДиПОС, Benteler, Volkswagen AG и Renault были отправлены образцы, от одной из них уже получен положительный ответ, сообщает пресс-служба ММК.

Международный стандарт

Теперь в Магнитке есть сотрудники с международным менеджмент-образованием.

В Международном институте менеджмента для объединений предпринимателей Торгово-промышленной палаты РФ состоялся выпуск группы руководителей палат по программе «Менеджмент торгово-промышленных палат». Квалификационный диплом руководителя системы ТПП получили президент Магнитогорской палаты Г. Запьянцев и начальник управления по координации МПП Н. Лысенко.

Сдай «однорукого бандита»

Открыта «горячая линия» против незаконного игорного бизнеса.

В органах прокуратуры области заработала «горячая линия» по приему обращений о ведении незаконного игорного бизнеса. Сюда можно позвонить и сообщить о фактах ведения незаконной игорной деятельности. Телефон «горячей линии» прокуратуры Челябинской области 8 (351) 239-20-17.

Узнать о пенсии – быстро

В отделениях ПФР заработала уникальная программа.

Программа позволяет посетителю получить информацию о пенсии за считанные секунды. К примеру, с ее помощью посетителю-пенсионеру, пришедшему на прием в клиентскую службу с паспортом, продемонстрируют порядок расчета размера пенсии и определения начального пенсионного капитала, а также процент и сумму валоризации. Каждый желающий может получить распечатку с этой информацией.

Бесценные минуты

Ветераны войны смогут бесплатно общаться в праздничные дни.

«Уралсвязинформ» напоминает, что компания предоставит с 7 по 9 мая ветеранам и инвалидам войны по 10 бесплатных минут разговоров с другими городами по стационарному телефону и столько же разговоров по России, странам СНГ и Балтии для абонентов, подключенных к тарифному плану мобильной связи «Ветеран». А также неограниченное число поздравительных телеграмм по России, странам СНГ и Балтии.

Итог конкурса

По итогам проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы консультанта – главного художника управления архитектуры и градостроительства администрации города Магнитогорска победителем конкурса признан Мельников Александр Владимирович.

Какой чудесный день!

«Радио – средство массовой информации, слушающая которое, еще никто не испортил зрение».

(Юлт Стритифф).
7 МАЯ – День радио, профессиональный праздник работников всех отраслей связи. 115 лет назад (1895) русский ученый Александр Попов продемонстрировал первое русское радио. Согласно официальной советской версии, русский физик сконструировал первый радиоприемник и осуществил сеанс связи. Эта оценка то и дело подвергается критике, в то время как с 1945 года День радио неизменно отмечается 7 мая.

В ЭТОТ ДЕНЬ РОДИЛИСЬ композитор Петр Чайковский (1840), поэт Борис Слуцкий (1919), актер Владимир Бортко (1946).

Погода

Переменная облачность, без осадков.
Ветер: северо-восточный, 4–9 м/сек.
Температура: ночь +7° +12°, день +20° +25°.
Магнитные бури в мае: 9, 15, 18, 23, 28.

Новости

Инвестиции в дело

ММК-МЕТИЗ планирует освоить производство новых видов метизов.

На заводе рассчитывают произвести и реализовать 375,5 тыс. тонн товарной продукции. Основные инвестиционные проекты предусматривают приобретение и установку производственных линий, которые позволят освоить производство новых видов метизов и заменить устаревшее оборудование, сообщает бюро общественных связей предприятия.

Особый противопожарный

Выезжая в лес, спрячьте спички подальше.

В 10 районах Челябинской области введен особый противопожарный режим в лесах. В «зоны риска» попали и районы, находящиеся в непосредственной близости к Магнитогорску, куда любят выезжать на отдых горожане – Верхнеуральский, Нагайбакский, Карталинский. Эти районы населению запрещены вход и выезд, в других противопожарные службы просят соблюдать особые меры предосторожности.

Мелодии Победы

В МаГУ звучали песни в честь «поколения победителей».

Вчера на праздничный концерт в университете были приглашены участники войны, ветераны тыла, а также представители городских общественно-патриотических движений и администрации Магнитогорска. В концертной программе выступили муниципальный духовой оркестр, университетский хор, танцевальные и вокальные коллективы МаГУ.

Капитальное решение

Акционеры ОАО «ММК-Метиз» увеличили уставный капитал.

Акционеры входящего в группу компаний ОАО «ММК» ОАО «Магнитогорский метизно-калндровый завод» на состоявшемся общем годовом собрании акционеров приняли решение увеличить размер уставного капитала общества в 2,29 раза. С 25 миллионов 675,933 тысячи рублей до 59 миллионов 9,266 тысячи рублей путем размещения по закрытой подписке дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций номиналом один рубль каждая.

Урок в запрете

Сухофрукты из Таджикистана в «черном» списке.

В связи со вспышкой заболеваний полиомиелитом в этой республике ограничен ввоз продуктов из Таджикистана, а также выезд его жителей на территорию страны. Эпидемиологи советуют горожанам внимательно относиться к предложениям и исключить из рациона недавно купленные на рынках и в магазинах сухофрукты. Кроме того, Роспотребнадзор в ближайшие дни займется изъятием из торговых сетей продуктов привезенных с зараженной территории.

Покой для рыбы

Рыбнадзор намерен наказать непослушных рыбаков.

В водоемах Челябинской области рыба пошла на нерест, поэтому в период с 5 мая по 15 июня ловля ее с лодки или другого плавательного средства запрещена. Рыбачить инспекторы разрешают исключительно с берега, снасть должна иметь не более двух крючков. Отметим, что этой весной значительно увеличены штрафы за движение транспорта в водоохранной зоне. Теперь за приближение на автомобиле к реке или озеру ближе чем на 50 метров придется заплатить от трех до четырех тысяч рублей.

Реальное поощрение

30 тысяч рублей – за новое рабочее место.

В магнитогорском Центре занятости населения действует новая программа по трудоустройству и созданию рабочих мест для инвалидов. В соответствии с ней работодателю на оснащение одного специального рабочего места (приобретение, монтаж и установка) из федерального бюджета выделяется субсидия в размере 30 тысяч рублей. Стать участником проекта можно с помощью сотрудников Центра занятости, для этого следует обратиться по адресу: ул. Советская, 178/1 (телефон 42-05-59).

Сколь веревочке ни виться...

Отличились магнитогорские наркополицейские.

В Магнитогорске задержан преступник, обвиняемый в наркополицейскими Белорецка в федеральный розыск. Почти полтора года искали преступника, который скрывался в Магнитогорске. В настоящее время разыскиваемый находится в следственном изоляторе ГУФСИН и еще не знает, что в 2008 году за совершение преступления в сфере незаконного оборота наркотиков суд заочно вынес ему наказание – девять лет колонии строгого режима.

Без вести пропали

В районе Магнитогорска бесследно исчезают лошади.

Фермеры и сельские поселения, расположенные вблизи нашего города, уже несколько лет страдают от конокрадов. С начала года только в Агаповском районе зафиксировано около 15 краж скота, причем за последнюю неделю – сразу два эпизода. Так, 28 апреля неизвестные утаили табун лошадей в 49 голов. Причиной тому – халатность пастуха, которому местные жители доверили своих животных. Вскоре 19 лошадей удалось найти, по версии следствия, они отбились от похищенных собратьев. Ущерб составил около 500 тысяч рублей. Спустя неделю, в ночь на 6 мая, наступила очередь овец – тоже украли целое стадо. Здесь ущерб оценивается в 100 тысяч рублей.

Перед фактом

Уточненная цена Победы

Минобороны России по поручению президента уточнило общие потери СССР в Великой Отечественной войне. По его подсчетам, в 1941–1945 годах она унесла жизни 26,6 млн. жителей Советского Союза, из них 8,6 млн. военных.

Как сообщил начальник управления Минобороны по увековечиванию памяти погибших при защите Отечества генерал-майор Александр Кирилин, в армии и на флоте за период войны погибло 8,5 млн. человек, в пограничных войсках – 61,4 тыс., во внутренних войсках МВД – 97,7 тыс.

«Общая цифра пропавших без вести военнослужащих на фронтах Великой Отечественной войны составляет 4 млн. 559 тыс. человек. Около 500 тыс. из них погибли от прямых попаданий снарядов, были сожжены в танках, сгорели в самолетах, утонули на кораблях и подводных лодках. Фактически нам уже не удастся узнать ни их имен, ни



● Праздник со слезами на глазах.

мест захоронения. Эти цифры будут доложены руководству страны, с тем чтобы они были озвучены 9 мая. Министерство обороны РФ полагает возможным приведенные данные о потерях советских Вооруженных сил и гражданского населения СССР за годы Великой Отечественной войны утвердить и опубликовать в официальном порядке», – отмечает Кирилин. По словам генерала, на чало войны в Красной армии находились 4,826 млн. военнослужащих и 75 тыс. сотрудников других ведомств, которые стояли на довольствии наркомата обороны. За все время войны было мобилизовано 29,5 млн. человек. «К 1 июля 1945 года в армии находилось 11,39 млн. человек, в госпиталях на лечении – 1,046 млн. человек», – сообщил Кирилин. – Потери Германии составили около шести миллионов

человек, их союзников – 806 тысяч».

Генерал подверг сомнению данные некоторых историков о числе погибших партизан. «Результаты боевой деятельности партизан и их потери преувеличены», – подчеркнул он, добавив, что Институту истории будет предложено продолжить работу по уточнению спорных данных.

Тогда же он отметил, что к юбилею Победы сформирована электронная база данных военнослужащих, погибших в 1941–1945 годах. «Главная цель проекта – дать возможность миллионам граждан установить судьбу или найти информацию о своих погибших или пропавших без вести родных и близких, определить место их захоронения», – отмечают в Минобороны.

Работы по пополнению банка данных продолжаются. «В рамках проекта предоставлено в Интернет-доступ около 12 миллионов листов архивных документов и свыше 30 тыс. паспортов воинских захоронений», – подчеркивается на сайте электронной базы.

Ипотека

Три выхода из сложной ситуации

//Ольга БАЛАБАНОВА

У ипотечных заемщиков, потерявших доход, теперь есть три уровня государственной поддержки.

Созданное правительством России подразделение АИЖК – АРИЖК (Агентство по реструктуризации ипотечных жилищных кредитов) призвано оказывать финансовую помощь людям, имеющим ипотечный кредит и попавшим в трудную ситуацию из-за потери работы или снижения доходов. То есть в случае, когда выплата кредита становится большой проблемой для человека. В нашем городе по программе реструктуризации кредитов работают некоторые банки (со своими клиентами) и ООО «СИАМ», имеющее агентский договор с АРИЖК.

С мая прошлого года «СИАМ» помогает «выплыть» из тулуповой ситуации магнитогорцам, купившим квартиру по ипотеке, а с кризисом потерявшим доход. Год назад АРИЖК предлагал лишь один уровень поддержки – это стабилизационный займ, который дает возможность погасить долги и проценты по кредиту плюс выплатить кре-

дит в течение 12-ти месяцев. Заем выдается по вполне приемлемой ставке – 8,25 (как ставка рефинансирования). Такая поддержка дает вздохнуть человеку на год, пока не выровняется его финансовое положение. За это время (2009-й – начало 2010-го) магнитогорцам выдано через ООО «СИАМ» 268 стабилизационных займов, из них работникам ММК – около полсотни. Но для части горожан за год ситуация, к сожалению, не улучшилась. И для таких заемщиков совсем недавно начали работать еще два уровня государственной поддержки.

Второй: ОАО «АРИЖК» выкупает реструктурированный ипотечный кредит и осуществляет вторичную реструктуризацию уже на своем балансе (выкупаются кредиты, по которым нет решения суда). Это выгодно как заемщику, которому предоставляются более мягкие условия выплаты в соответствии с сегодняшними доходами. Выгодно и банку – кредитору, который избавляется от проблемного кредита.

Третий уровень поддержки: АРИЖК работает с кредитными, по которым уже есть решение суда, но отсутствует исполнительное производство. Если у человека ситуация про-



● Кредит не обуза.

должна оставаться безвыходной, агентство выкупает предмет ипотеки (то есть квартиру) – жилье становится собственностью АРИЖК. Агентство полностью погашает всю сумму задолженности перед кредитором, заемщик никому не должен и продолжает пользоваться жилым помещением до того момента, когда муниципалитет выделит другое жилье. В Магнитогорске уже есть пятеро заемщиков, согласных на реструктуризацию по третьему уровню поддержки.

Малый и средний бизнес

Область нам поможет

//Елена КУКЛИНА

Настало время заявить о своем участии в областной целевой программе поддержки предпринимательства.

В апреле вступил в силу обновленный «Порядок предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в 2009 – 2011 годах», регламентирующий выделение областных субсидий предпринимателям в соответствии с областной целевой программой поддержки малого и среднего бизнеса на 2009 – 2011 годы. По сообщению из минэкономразвития области, 23 апреля прошло заседание конкурсной комиссии Минэкономразвития Российской Федерации по отбору субъектов федерации для предоставления субсидий на финансирование мероприятий по господдержке предпринимательства. Заявка Челябинской области в числе многих регионов была одобрена в полном объеме, и на реализацию региональных и муниципальных целевых программ в общей сложности будет выделено 128,2 млн. рублей.

Из них 20 млн. предназначены для выплаты грантов начинающим предпринимателям, 48 млн. – для возмещения затрат бизнесменом на уплату процентов по кредитам и лизинговым платежам по договорам лизинга, 12,7 млн. – для выплаты субсидий субъектам женского и семейного предпринимательства на реализацию проектов, 7,5 млн. – для поддержки и развития молодежного предпринимательства.

Нормативная документация по одному из этих направлений – выплата грантов начинающим

бизнесменам – пока находится в стадии согласования, но заявить о своем желании участвовать в реализации остальных трех направлений можно уже сегодня. Главное – не откладывать подготовку документов в долгий ящик, поскольку число заявившихся на получение субсидии из области в нынешнем году, по прогнозам, заметно увеличится.

Общими условиями участия в этих трех направлениях программы (оно носит заявительный характер) являются регистрация предприятия на территории Челябинской области, отсутствие у него задолженностей в бюджете всех уровней и государственных внебюджетных фондов, создание новых или сохранение действующих рабочих мест и прирост или сохранение объема налоговых отчислений в текущем финансовом году. Остановимся на действующих направлениях областной целевой программы подробнее.

Субсидии на возмещение затрат по уплате процентов по кредитам, полученным в банках на осуществление капитальных вложений предоставляются при условии своевременной уплаты предприятием процентов по кредиту и его погашения в соответствии с графиком. К капитальным вложениям относятся затраты на строительство, покупку торгового и производственного оборудования, техники, компьютеров, программного обеспечения стоимостью не ниже 20 тыс. рублей. Субсидии имеют вид ежемесячных выплат из расчета 50 процентов затрат по уплате процентов, но не больше ставки рефинансирования Центробанка, действовавшей на дату уплаты. Субсидия предоставляется

в период со дня перечисления денежных средств и вплоть до даты погашения кредита. Предельная ее величина – 500 тыс. рублей.

Возмещение затрат по уплате лизинговых платежей по договорам лизинга происходит при условии своевременной их уплаты, компенсируется 50 процентов затрат на авансовый платеж и выплату лизингового процента. При этом введено одно новшество – теперь претендентам на господдержку необходимо предоставлять заверенные лизинговой компанией копии платежных поручений, подтверждающих внесение авансовых и лизинговых платежей. Субсидия предоставляется в период со дня подписания договора и до истечения срока его действия, ее размер также не может превышать 500 тысяч рублей.

Субсидии на возмещение затрат по реализации предпринимательских проектов молодежи в возрасте от 18 до 30 лет предоставляются одновременно и покрывают половину затрат на реализацию проекта за исключением таких статей, как оплата труда работников, налоги, сборы, пени и пошлины в бюджеты всех уровней и государственные внебюджетные фонды. При этом должны быть зарегистрированы ИП или ООО, доля в уставном капитале которого лиц в возрасте от 18 до 30 лет не ниже 51 процента. Эта субсидия с максимальным размером 200 тысяч рублей предоставляется по договорам, обязательство по которым исполнены и оплачены в текущем финансовом году.

Возмещение затрат по реализации проектов женского и семейного предпринимательства – по данному направлению

компенсируются прежде всего капитальные вложения. При этом ИП в проектах женского предпринимательства должно быть зарегистрировано на имя представительницы прекрасной половины, либо ее доля в уставном капитале ООО должна быть не менее 51 процента. Тот же лимит установлен для доли членов одной семьи в уставном капитале ООО, действующего в сфере семейного предпринимательства. Под «членами одной семьи» подразумеваются близкие родственники – родители, дети, родные братья и сестры. Субсидию можно получить по договорам, обязательства по которым исполнены и оплачены в предшествующем и текущем финансовых годах. Предельно допустимый размер субсидии – 350 тысяч рублей.

Нормативные акты, регулирующие действие областной целевой программы поддержки предпринимательства, образцы необходимых документов и контактную информацию можно найти на сайте «Предпринимательство в Магнитогорске» (gr.magnitog.ru) в разделе «Новости администрации». За дополнительной информацией можно обращаться в отдел поддержки и развития предпринимательства Минэкономразвития Челябинской области по адресу: Челябинск, пр. Ленина, д. 57, каб. 411, телефон: (351) 263-25-96, на сайт <http://www.chelbiznes.ru/> в раздел «Финансовая поддержка МБ», а также в отдел координации промышленных предприятий малого, среднего предпринимательства и потребительского рынка управления экономики г. Магнитогорска по адресу: пр. Ленина, 72, каб. 472, телефон (3519) 26-04-56.

Новости

Деловые встречи

Ведущие итальянские компании представят Челябинской области новейшие технологии и оборудование для литейной промышленности.

В Челябинске состоится итало-российский семинар «Современные итальянские технологии и оборудование для литейной промышленности в области цветных металлов», также пройдут двусторонние встречи челябинских предприятий с итальянскими компаниями. В деловых встречах примут участие такие итальянские предприятия, как DIESSE srl (кожильные литейные машины, машины для литья под низким давлением, оборудование для непрерывного литья с вертикальной заливкой деталей больших размеров), PRIMAFOND (машины для формирования литейных песчаных стержней, оборудование для подготовки песчаных смесей и кокилей) и другие.

Совместная акция

Челябинский педуниверситет представит проект «Письма войны» в поддержку творческой акции ассоциации студенческих театров.

Письма войны – это память народа. Студенческие театры нашей страны консолидировали свои творческие силы ради совместной акции. Накануне Дня Победы в разных уголках нашей страны они представляют на открытые и закрытые площадки своих городов театральные-музыкальные композиции, построенные на документальных письмах 1941 – 1945 годов.

С доставкой на дом

Дачников посетят специалисты Росреестра.

В мае 2010 г. специалисты управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Челябинской области выезжают на встречи с садоводами, сообщили в пресс-службе ведомства. В майские праздники территориальные отделы управления Росреестра по Челябинской области возобновили практику проведения собраний-встреч в садоводческих товариществах с целью разъяснения упрощенного порядка оформления прав собственности на объекты недвижимости, подпадающие под действие закона о «дачной амнистии». Информацию о «дачной амнистии» уже начали доставлять в садовые кооперативы Южного Урала Красноармейский, Кусинский, Озерный и Трехгорный территориальные отделы управления Росреестра по Челябинской области.

Победителям с благодарностью...

В благотворительной акции к 65-летию Победы участвуют 134 предпринимателя Саткинского района.

В эти дни они вручают ветеранам Великой Отечественной войны и труженикам тыла подарочные сертификаты на приобретение продукции в магазинах. Подарки и денежные выплаты от предпринимателей накануне 9 Мая получат в общей сложности более 700 ветеранов – это люди, чьи предприятия и организации, откуда они вышли на пенсию, ликвидированы или не имеют финансовой возможности поздравить своих бывших работников.

На втором месте

«Сюрприз» автомобильного завода «Урал» – лауреат «Волшебного микрофона».

Творческий коллектив дворца культуры автомобилестроительного автомобильного завода «УРАЛ» «Группы ГАЗ» (Миасс) – вокальный ансамбль «Сюрприз» – стал лауреатом второй премии XIX открытого всероссийского юношеского фестиваля-конкурса эстрадной песни «Волшебный микрофон». Финал всероссийского эстрадного конкурса молодых исполнителей проходил в городе Сатка. Миасский творческий коллектив принял участие в шести отборочных турах и вышел в финал. В финале старшая группа «Сюрприза» спела три песни – «Россия моя», «Выбирай дороги» и «Беловежская пушка», исполненную а капелла – без музыкального сопровождения. Участники миасского ансамбля «Сюрприз» стали лауреатами второй премии. В старшей группе коллектива – восемь солисток, возраст девушек – 14 лет и старше.

О субсидиях на отдых детей

В связи с внесением изменений в Федеральный закон от 16.07.1999 г. № 65-ФЗ «Об основах обязательного социального страхования» на 2010 год в бюджете фонда социального страхования денежные средства на проведение оздоровительной кампании не предусмотрены. В 2010 году правительством Челябинской области утвержден порядок предоставления субсидий местным бюджетам на организацию отдыха детей в каникулярное время в загородных оздоровительных лагерях.

Магнитогорскому муниципальному городскому округу из областного бюджета выделены субсидии для оздоровления 4215 детей в загородных оздоровительных лагерях, что составляет 14 процентов от общего количества детей возрастной категории от 7 до 15 лет. Субсидия выделена из расчета 9500 рублей на организацию отдыха одного ребенка в период летних школьных каникул. Для приобретения путевки с участием средств областных субсидий в муниципальные детские лагеря необходимо обращаться в муниципальное учреждение «Отдых» по адресу: г. Магнитогорск, ул. Жукова, 3, каб. №10, т.: 23-42-27, 23-05-51, www.otdyh-mag.ru. При себе иметь: копию (1 страница и прописка) паспорта родителя (иного законного представителя), копию свидетельства о рождении ребенка, копию документа, подтверждающего изменения Ф.И.О. родителя, иного законного представителя (при необходимости), копию страхового медицинского полиса ребенка, медицинскую справку (форма 3-ПК) ребенка с пройденной за 10 дней до начала заезда комиссией.

К 65-летию Великой Победы

Живые голоса истории

// Валентина СКАЧКО, педагог

В Магнитогорском строительном колледже подведены итоги марафона «Святая война».

Он включал в себя несколько этапов: представление команд, конкурс сочинений, три раунда викторины, конкурс песен, стихов и презентаций о войне. Замечу, что несколько лет студенты колледжа под руководством Л.Я. Полонской участвовали в международном проекте «Живые голоса истории».

В этом учебном году студенты не раз встречались с отслужившими в армии, участвовали в митингах памяти и возложении венков воинам-интернационалистам на лево-

бережном кладбище, помогали в проведении классных часов «Уроки прошлого во имя будущего». Такие уроки гражданственности начинаются в колледже с первого курса.

// Людмила БЫКОВА, ветеран труда

В досуговом центре МГППК прошла встреча с ветеранами в канун великого юбилея.

В фойе гостям были представлены документы, фотографии, газетные вырезки военных лет. Само торжественное мероприятие, посвященное Дню Победы, проходило в форме военной хроники в трех частях.

Первая часть – война в цифрах. Вторая – война в письмах. В неровных строках фронтовых писем представили перед нами великий подвиг человеческого духа, вера, надежда, любовь, мужество и ненависть – истинно народная философия жизни и смерти. Письма читались за кадром, в это время на экране шла подборка фотоснимков. Волнение в зале нарастало... Настала минута молчания. У многих на глазах появились слезы.

Зал почтил память павших в боях за свободу и независимость нашей Родины.

К этому великому юбилею весь коллектив колледжа готовился год. Проводились викторины, турниры знатоков истории, кинолектории, конкурс патриотической песни. Об этом рассказала зам. директора по воспитательной части И.Ройтштейн. В третьей части хроники были подведены итоги конкурсов, награждены лучшие группы и студенты. Встреча прошла на одном дыхании.

// Р. ТУМАНОВСКАЯ, ветеран войны

Школа №24 для учащихся с ограниченными возможностями здоровья провела мероприятие, посвященное Дню Победы.

В празднично украшенный зал были приглашены участники Великой Отечественной войны. На экране сменяются картины войны, звучат песни того времени, стихи поэтов в исполнении учащихся, а



«От героев былых времен не осталось порой имен...»

потом... дети встали на колени и обратились к ветеранам со словами: «Спасибо, что дали нам счастливую жизнь». Затем нас пригласили в классы. Там мы рассказывали, как воевали и как трудились для фронта.

Был и концерт. Впечатление все это оставило сильное. Школа понадеялась. Мы, уходя, говорили детям, что надо ценить то, что для них делается, отвечать на заботу хорошим поведением и учебой. И пусть всегда будет над ними мирное небо.

Орден за «Линию Маннергейма»



«Война нас не сломала».

// Владимир ПЕТРЕНКО

Редкий случай – знакомство с таким человеком, как Федор Николаевич Переладов.

Ему 92 года, трижды ранен во время Великой Отечественной войны, причем в последний раз чуть было не остался без ноги, куда угодила разрывная пуля. Но ходит как ни в чем не бывало, водит машину, в саду (вот что значит крестьянская порода!) такое хозяйство завел, что никакие кризисы семье ничтожны. 63 года с женой прожили – тоже достижение. Из троих детей двое уже на пенсии. Дочь также была причастна к воинскому делу. Мастер спорта по прыжкам с парашютом, она 23 года обучала этому искусству новобранцев. Есть внуки и правнуки...

В свое время Федору Николаевичу пришлось стоять на «Дороге жизни». Как известно, так назывался участок пути на Ладожском озере, по которому в теплое время по воде, а зимой по льду было организовано в 1941-1943 годах снабжение осажденного Ленинграда продовольствием и боеприпасами. Офицер Переладов был в числе тех, кто разжимал кольцо блокады. Взвод противотанковых ружей под его командой в составе 45-й стрелковой дивизии прорывался к Нарве, затем к Сестрорецку. К этому времени огневая мощь

наших войск сильно возросла. Прежде чем применить живую силу, вражеские позиции настолько пропахали снарядом и бомбами, что солдаты на протяжении 30 километров не встретили на своем пути сопротивления. Успешно была завершена выборговая операция. А новое наступление наткнулось на прословутую «Линию Маннергейма». Однако огненную лавину, какую в июне 1944 года представляла собой наша армия, невозможно было ничем остановить. За участие в этой операции Федор Николаевич был представлен к ордену Отечественной войны I степени. Потом два месяца госпитализировали (курьезное обстоятельство – в боях не пострадал, а при посадке в эшелон повредил позвоночник). После этой вынужденной передышки попал в штурмовой батальон, которому было приказано любой ценой выйти к Балтийскому морю. Вышли, хотя многие полегли. Переладов тогда получил легкое ранение. Когда же в марте 1945 года, выписавшись из госпиталя, догнал под Данцигом свою часть, то никого из однополчан не увидел. В штабе полка сообщили, что и его самого уже похоронили.

Но раз жив, сказали, значит, пуля тебя боится, радуйся и принимай роту.

Данциг представлял собой настоящую крепость. Однако три дня потребовалось, чтобы она под напором наших бойцов рухнула. Это позволило преградить остаткам немецких войск отход к Берлину.

А Федор Николаевич увидел столицу поверженной Германии уже после окончания войны, в июле 1945 года. Попал на службу в военную администрацию. Вместе с другими представителями своей страны участвовал в налаживании экономики Берлина в зоне советского влияния.

Вернувшись на родину, работал в военкоматах сначала Уральского военного округа, затем Магнитогорска. А потом произошел крутой поворот. Майор, военная кочка, он стал обычным пенсионером в сорок с небольшим лет, когда мог бы еще работать. Пришлось вместе с женой заканчивать строительную техникум, обретаю самую что ни на есть мирную профессию. Закономерное, если посмотреть, продолжение дороги жизни Ф. Н. Переладова.

Судный день

Сколько стоит покусать человека?

// Елена КУКЛИНА

Владельцу собаки пришлось оплатить судебную безалаберность.

«Собака бывает кусачей», – поется в известной песне. И даже хозяин отнюдь не всегда может «проследить ход мыслей» своего питомца и предугадать его дальнейшие действия. Именно поэтому выход на прогулку с четвероногим другом без поводка и намордника представляется поступком опрометчивым. А подтверждением тому может послужить история, окончившаяся в зале суда не в пользу владельцев собаки, укусившей за руку проходившую мимо женщину.

Потерпевшая подала иск, в котором просила взыскать с ответчицы 4500 рублей и счет компенсации материального ущерба – за порчу пуховика, 50000 рублей в качестве компенсации морального вреда, а также судебные расходы.

В суде владелица пса сначала отказывалась признать свою ответственность за него, ссылаясь на то, что собака принадлежит ее несовершеннолетнему сыну, а она лишь присматривала за ней в отсутствие хозяйина. Затем она всячески пыталась отстоять честь питомца, заявив, что собака породы далматин относится к разряду декоративных (при этом весит около 30 кг) и представила положительную характеристику на пса и его награды. Но при этом она не учла того, что обвиняют в данном случае не собаку, а ее – как безответственную хозяйку, которая выгуливала животное, являющееся источником повышенной опасности (даже при наличии безупречных характеристик и наград!), без поводка и намордника.

Суд признал причинение физических и нравственных страданий истце и вынес решение взыскать с владелицы собаки не только сумму компенсации материального ущерба, но и моральный вред в размере 8000 рублей. Вкупе с судебными издержками ответчице предстоит выплатить 17300 рублей, сообщает пресс-служба Орджоникидзевского районного суда Магнитогорска.



Кусает пса, платит хозяин.

Актуально

Не поднакопить ли пенсию?

// Ольга ПЯТУНИНА

Правительство страны предоставило нам с вами шанс сделать свою будущую пенсию более достойной. Теперь в виде софинансирования.

Программа государственного софинансирования пенсии реально работает с 1 января прошлого года. С этой даты государство помогает гражданам увеличить их будущую трудовую пенсию. Суть программы ясна из ее названия: вы вносите часть взносов в накопительную часть своей пенсии, а государство вносит (софинансирует) другую часть.

В последнее время Пенсионный фонд активно проводит информационную кампанию по разъяснению основных положений Федерального закона «О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений», именно этот документ дал начало программе софинансирования, или, как ее еще называют, «тысяча на тысячу».

Давайте попробуем разобраться, действительно ли это так выгодно, как обещает правительство. И поможем нам в этом главный специалист-эксперт отдела персонифицированного учета управления Пенсионного фонда РФ в городе Магнитогорске Александр Литвинов. Чтобы лучше разобраться, приведем несколько ситуаций.

Предположим, что вам сорок пять лет, до выхода на пенсию осталось пятнадцать лет. Это исходя из того, что накопительная часть пенсии назначается соответственно женщинам – в 55 лет, а мужчинам – в 60 лет. Программа как раз рассчитана на десять лет с начала уплаты

взносов, и значит, вы имеете возможность поучаствовать в ней полностью. Итак, считаем.

В течение десяти лет вы перечисляете 120 тысяч рублей. Размер государственного софинансирования при этом будет тоже 120 тысяч рублей.

Инвестиционный доход за 15 лет условно возьмем десять процентов годовых, хотя негосударственный пенсионный фонд, которому вы (предположим) доверили управление своими пенсионными накоплениями, показывает двенадцать процентов. Получаем общую сумму пенсионных накоплений с учетом инвестиционного дохода 631123 рублей. Законодательно установленный ожидаемый период выплаты пенсии 228 месяцев.

Делим 631123 рублей на 228 месяцев, получается 2768 рублей. Это и есть размер накопительной части вашей будущей пенсии, причем пожизненно, сколько бы вы ни прожили. Уже неплохо. Особенно, если учесть, что для пожилого человека это серьезная сумма прибавки к пенсии.

Если отнять от тех 120 тыс. рублей, которые вы перечислили, 13 процентов подоходного налога, который вернет налоговая (а это 15,6 тысячи рублей), то свои деньги вы вернете за три года и два месяца. Еще лучше.

Рассмотрим другой вариант. Достигнув пенсионного возраста, вы можете обратиться за назначением только страховой части пенсии, и, если ее размер будет вполне достойным для комфортного проживания, пенсионные накопления станут неким страховым резервным фондом семьи в случае вашей смерти. Определить правопреемника своих пенсионных накоплений можно уже сейчас.

А в чем же минусы? Пер-



120 тысяч на старость не помешают.

вое: деньги нельзя прийти и забрать, это не вклад, а страховые взносы. Второе: если вы не проживете три года и два месяца после назначения накопительной части пенсии и не успеете выбрать все свои деньги, то и правопреемникам ничего не положено, хотя это пожизненная выплата.

И еще: нельзя отрицать риски смены концепции развития пенсионной системы и инфляцию, хотя от нее накопления должны защищать негосударственный пенсионный фонд. Причем не просто защищать, но и приумножать. В общем, каждый сам должен решить, тем более что срок вступления в программу ограничен.

Итак, решение вы приняли. Что теперь? Первым делом нужно вступить в программу. Как это сделать? Если вы работаете всегда с утра, то самому идти в Пенсионный фонд неудобно – идите в бухгалтерию по месту работы. Если бухгалтер сделает «большие глаза» и заявит, что ничего об этом не знает, то после звонков в Пенсионный

фонд все встанет на свои места и ваше заявление отправят по электронным каналам связи. Примерно через три недели придет письмо-уведомление, что ваше заявление рассмотрено и вы участник программы.

Другой немаловажный вопрос: как платить? В письме есть квитанция для самостоятельной уплаты, но опять же отправлять ее самому в кассу Сбербанка по адресу платежей неудобно, да и очереди там постоянно. Лучше платить через бухгалтерию вашей работы. Если до конца года осталось восемь месяцев, а максимальная сумма, которую удаивает государство, – 12 тысяч, напишите заявление на удержание из заработной платы по 1,5 тысячи рублей, приложите копию квитанции. А уже с нового года перепишите заявление, указав сумму в тысячу рублей.

Если разобраться, для работающего человека одна тысяча в месяц – не такие уж и большие деньги, а уверенности в завтрашнем дне появится больше.

Официально

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА 27.04.2010 г. №4244П «О проведении городских соревнований санитарных дружин в 2010 году»

В целях совершенствования навыков личного состава санитарных дружин в практическом выполнении поставленных задач, в соответствии с приказом начальника гражданской обороны Челябинской области от 05.09.2002 № 263 «О введении в действие Положения о соревнованиях санитарных дружин» и Планом основных мероприятий города Магнитогорска в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2010 год, утвержденным 28.01.2010, руководствуясь Уставом города Магнитогорска,

- ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Провести 21 мая 2010 года городские соревнования санитарных дружин.
2. Утвердить:
1) Положение о городских соревнованиях санитарных дружин в 2010 году (приложение № 1).
2) состав организационного комитета по подготовке и проведению городских соревнований санитарных дружин в 2010 году (далее – оргкомитет) (приложение № 2).
3. Рекомендовать Магнитогорскому медицинскому училищу им. П.Ф. Надеждина (Фронок В.М.) выставить на городские соревнования санитарных дружин статистов.
4. Рекомендовать Магнитогорскому территориальному узлу электросвязи ОАО «Уралсвязьинформ» (Репринцев А. В.) для обеспечения информацией участников соревнований предоставлять автомобиль с громкоговорящей связью.
5. Рекомендовать Управлению внутренних дел по городу Магнитогорску (Осипов А.И.) выделить автомашину и двух сотрудников милиции для обеспечения безопасности.
6. Рекомендовать филиалу ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии» в городе Магнитогорске (Сычев Ю.А.) обеспечить проведение на этапах санитарно-гигиенических и противоэпидемиологических мероприятий.
7. Рекомендовать отделу по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям ОАО «Магнитогорский металлургический комбинат» осуществить оформление одного из этапов соревнований санитарных дружин (по согласованию).
8. Управлению здравоохранения администрации города (Симонова Е.Н.):
1) выделить необходимое количество медработников для организации качественной подготовки санитарных дружин (по согласованию), а также обеспечения комплектования судейской комиссии городских соревнований;
2) возложить оформление этапов соревнований санитарных дружин на учреждения здравоохранения города.
9. Отделу информации и общественных связей администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать постановление в средствах массовой информации.
10. Постановление главы города от 10.04.2009 № 3177П «О проведении городских соревнований санитарных дружин в 2009 году» признать утратившим силу.
11. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Грищенко О.В.

// Е. ТЕФТЕЛЕВ, глава города.

Приложение № 2 от « 27 » 04 2010г. №4244п

- Состав организационного комитета по подготовке и проведению городских соревнований санитарных дружин в 2010 году
Грищенко О.В. – председатель оргкомитета, заместитель главы города
Жестовский О.В. – заместитель председателя оргкомитета, начальник управления гражданской защиты населения
Симонова Е.Н. – заместитель председателя оргкомитета, начальник управления здравоохранения администрации города
Члены оргкомитета:
Васильев И.М. – главный специалист управления здравоохранения администрации города
Лентузова В.П. – главный врач МУЗ «Городская больница № 4» (по согласованию)
Сычев Ю.А. – главный врач филиала ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии» в городе Магнитогорске (по согласованию)
Членова Н.В. – специалист отдела ГО и ЧС управления гражданской защиты населения администрации города
Шахлин Е.В. – главный врач МУЗ «Городская больница № 1 им. Дробышева» (по согласованию)
Шеметова М.В. – главный врач АНО «Медсанчасть администрации города Магнитогорска и ОАО «ММК» (по согласованию)
Шербатов М.В. – главный врач МУЗ «Городская больница № 3» (по согласованию)
// О.ЖЕСТОВСКИЙ, начальник управления гражданской защиты населения администрации города.

Приложение № 1 от « 27 » 04 2010 г. № 4244п

- ПОЛОЖЕНИЕ о городских соревнованиях санитарных дружин в 2010 году
1. Общие положения
1. Городские соревнования санитарных дружин являются одной из эффективных форм их обучения и воспитания. Соревнования проводятся в целях:
1) совершенствования теоретических знаний и закрепления практических навыков у личного состава санитарных дружин;
2) воспитания у личного состава санитарных дружин сознательного подхода к выполнению своего долга;
3) изучения и распространения передового опыта их подготовки;
4) привития командных навыков санитарных дружин практических навыков по управлению личным составом;
5) подведения итогов работы, проделанной санитарными дружинами по оказанию первой медицинской помощи населению, по проведению санитарно-эпидемиологических мероприятий в соответствии с программой;
6) проверки состояния осведомленности санитарных дружин.
2. Этапы и организация соревнований
2.1. Соревнования санитарных дружин проводятся в соответствии с Положением о соревнованиях санитарных дружин, введенным в действие приказом Начальника гражданской обороны Челябинской области от 05.09.2002 № 263 и настоящим Положением. При необходимости можно вносить дополнения и изменения в этапы соревнований. Вносимые дополнения и изменения определяются местными, реально имеющимися условиями и соответствуют программе подготовки, но не упрощают работу санитарных дружин на этапах соревнований:
1) проверка оснащения санитарной дружины и умения пользоваться им;
2) работа санитарных дружин в очаге ядерного поражения, на площадке частичной дезактивации и частичной санитарной обработки;
3) работа санитарной дружины в очаге химического поражения, на площадке частичной дезгазации и частичной санитарной обработки;
4) работа санитарных дружин в очаге инфекционного заболевания;
5) работа санитарных дружин в госпитальном отделении по уходу за пораженными и больными;
6) для участия в соревнованиях привлекаются санитарные дружины объектов экономики, в том числе входящие в другие нештатные аварийно-спасательные формирования и прошедшие подготовку по установленной программе.
2.2. Организационный комитет создается из сотрудников управления гражданской защиты населения администрации города, управления здравоохранения администрации города, а при необходимости и других организаций города.
5. Санитарная дружина, занявшая первое место в городских соревнованиях, принимает участие в областных соревнованиях.
6. При проведении городских соревнований дружин участие в них санитарных дружин определяется жеребьевкой, по результатам которой оформляется протокол и санитарным дружинам присваиваются порядковые номера. Номер дружины пишется на белом материале размером 15х10 см красным цветом и нашивается на спину рабочей одежды.
7. Санитарные дружины допускаются к городским соревнованиям после представления списка личного состава в отместку о состоянии здоровья, заверенного подписью руководителя объекта и врача, а также печатью соответствующего объекта.
8. Санитарные дружины, прибывшие в неполном составе и необеспеченные средствами индивидуальной защиты, санитарными сумками и санитарными носилками, к соревнованиям не допускаются.
9. Соревнования санитарных дружин проводятся только на специально оборудованном участке местности – избранном район по своим размерам должен обеспечивать размещение всех этапов соревнований, иметь инженерные сооружения или застройки для имитации очагов.
10. Перед началом городских соревнований для судей организуются семинары и инструктивно-методические совещания с показом местностей, где будут проходить соревнования, а для командиров санитарных дружин – совещание и изучение маршрутов санитарных дружин при работе на этапах.
11. Оборудование района соревнований санитарных дружин поручается организационному комитету совместно с судейской комиссией.
12. При проведении городских соревнований дружин должны проводиться не более чем в два потока, с оценкой деятельности всех санитарных дружин одной судейской комиссией.
13. Оценка знаний и практических действий санитарных дружин на этапах соревнований осуществляется судейской комиссией, создаваемой из числа медицинских работников, сотрудников управления гражданской защиты населения администрации города и лиц не имеющих отношения к подготовке санитарных дружин, участвующих в данных соревнованиях.
14. Состав судейской комиссии утверждается оргкомитетом соревнований.
15. Организует работу судейской комиссии и руководит ходом соревнований главный судья, который утверждается организационным комитетом, в помощь главному судье могут назначаться заместители. На этапах городских соревнований работу судей организуют старшие судьи этапов.
16. Ведение документации соревнований и подсчета штрафных очков обеспечивается секретариатом, которым руководит ответственный секретарь соревнований.
17. Ответственность за подготовку и проведение городских соревнований санитарных дружин несут управление гражданской защиты населения администрации города и управление здравоохранения администрации города.
18. Победители соревнований награждаются грамотами в общекомандном зачете за I – III места.
// О.ЖЕСТОВСКИЙ, начальник управления гражданской защиты населения администрации города.

Новости

Отпор морским разбойникам

Российские моряки захватили десять пиратов. Моряки большого противолодочного корабля «Маршал Шапошников» при освобождении танкера «Московский университет» уничтожили одного из пиратов у Африканского Рога. При этом во время штурма были задержаны десять пиратов. Напомним, танкер «Московский университет» (под флагом Либерии) был захвачен в Аденском заливе в среду, 5 мая. Судно с грузом сырой нефти и экипажем 23 человека (все - граждане России) следовало из Красного моря в Китай.

Солнце на службе

Энергия Солнца будет служить людям. Немецкие ученые разработали технологию, с помощью которой излишки энергии, выработанные солнечными или ветряными электростанциями и не нужные в данный момент времени, могут быть конвертированы в природный газ метан. Произведенный таким образом метан можно использовать позже с помощью уже существующей газовой инфраструктуры. В перспективе электроэнергия в чистом виде будет сосредоточена в аккумуляторных батареях. И отсюда поступать на любые цели.

С чистой совестью

Более трех тысяч заключенных в Белоруссии выйдут на свободу. Палата представителей национального собрания Белоруссии приняла проект закона «Об амнистии в связи с 65-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов». В связи с чем 2,2 тысячи заключенных выйдут из исправительных учреждений закрытого типа и около 1 тысячи - из учреждений открытого типа. Кроме того от уголовной ответственности по амнистии будут освобождены несовершеннолетние, беременные женщины, женщины и одинокие мужчины, имеющие несовершеннолетних детей, пенсионеры, инвалиды, ветераны боевых действий.

Информация об организации отдыха и оздоровления детей в санаторных оздоровительных лагерях круглогодичного действия, расположенных на территории Челябинской области

Уважаемые родители, обращаем ваше внимание, что с 01.01.2010 года функции по обеспечению детей путевками на санаторно-курортное лечение возложены на управление социальной защиты населения города Магнитогорска. Для получения путевки необходимо обратиться в многофункциональные центры по месту жительства (МФЦ) по месту жительства, заполнить заявление и представить следующие документы (их копии): документ, удостоверяющий личность заявителя, место жительства, принадлежность к гражданству, в том числе вид на жительство для иностранных граждан и лиц без гражданства, постоянно проживающих на территории Российской Федерации; разрешение на временное проживание и документ, подтверждающий наличие трудовых отношений, для иностранных граждан и лиц без гражданства, временно проживающих на территории Российской Федерации; свидетельство о рождении ребенка; решение органа местного самоуправления об установлении над несовершеннолетним опеки (попечительства), договора об осуществлении опеки или попечительства (для опекунов (попечителей), приемных родителей); документ о месте жительства ребенка на территории Челябинской области (о регистрации по месту жительства, пребывания). В случае невозможности предоставления данного документа управлением социальной защиты населения составляется акт о совместном проживании родителя с ребенком; справка для получения путевки на ребенка по форме № 070у-04, выданная лечебно-профилактическим учреждением по месту жительства ребенка. Многофункциональные центры по месту жительства находятся по следующим адресам: для жителей Ленинского и Правобережного районов - ул. Суворова 123, окно №12, тел. 31-38-69; для жителей Орджоникидзевского района - пр. Сиреневый, 16/1 окно № 5, тел.42-97-81; приемные дни: понедельник - четверг с 9.00 до 17.00, перерыв с 12.00 до 12.45, пятница с 9.00 до 12.00.

По городу

Милицейская присяга

///Юрий БУРКАТОВСКИЙ
Фото Павла КОСОЛАПОВА

В филиале центра профессиональной подготовки сотрудников милиции в торжественной обстановке состоялось принятие присяги личным составом.

Присягали на верность Родине, служению закону и народу около ста слушателей центра, направленных на учебу из разных городов и районов Челябинской области. Среди них немало молодых магнитогорцев, отслуживших в армии. Есть и девушки. В течение четырех месяцев проходило обучение. Основные учебные дисциплины - тактика охраны общественного порядка, физическая и огневая подготовка, психологический тренинг, первая медицинская помощь.

Будущие милиционеры поклялись стоять на страже правопорядка, защищать граждан от преступных посягательств, соблюдать закон, уважать права и свободы граждан, добросовестно выполнять свои служебные обязанности, быть честными, мужественными. После принятия присяги будущих работников милиции тепло поздравил и пожелал успехов в службе начальник филиала центра подготовки полковник милиции Алексей Максимович Сидоров. В ответ прозвучало курсантское троекратное «Ура!».

После исполнения государственного гимна России в честь принятия присяги милиционеры-новобранцы прошли торжественным маршем.



• Торжественные моменты принятия присяги.

Метеопрогноз

Временами майский дождь

///Елена ПАВЕЛИНА
Настоящим летним теплом встретит нас в этом году «ласковый май».

Если в первые дни он все-таки еще продувал нам бока холодным ветром, то уже 4 мая мы просто вынуждены были достать после «зимней спячки» свои летние вещи: днем столбик термометра доходил до плюс 25-27 градусов. В горнолыжном центре Абзакова на Первомайские праздники мы встретили только двух зазевавшихся туристов с лыжными палками - все трассы уже освободились от снега, и рабочие спешно разбирали подъемники под лучами палящего солнца.

Как и предсказывали магнитогорские синоптики, сход снежного покрова в этом году произошел гораздо раньше обычного. Уже 7 апреля город очистился от последнего залежалого снега. Правда, 15 и 25 апреля еще устанавливались временный снежный покров, но глубина промерзания почвы с каждым днем становилась все меньше и 20 апреля сошла на нет. Особо бурного водотока в городе не было. Количество осадков, выпавших в апреле, составило 76 процентов от месячной нормы. Дневные максимальные температуры воздуха колебались от плюс 4 (7 апреля) до плюс 25,5 градуса (23 апреля). В течение месяца ночные температуры постепенно вышли из минуса.

По уточненному прогнозу погоды, составленному Гидрометцентром России для нашей области, среднемесячная тем-

пература воздуха в мае ожидается на один градус выше нормы (в плюс 11,6 градуса). Месячное количество осадков в это время обычно составляет 38 мм. Почти весь последний весенний месяц метеорологи обещают местами дожди, и только конец мая выдастся сухим. Помните, как напугало всех последнее апрельское похолодание, особенно тех садоводов, которые успели на дачных участках посеять первые овощи. Учитывая, что живем в Уральском регионе, мы все-таки спросили у метеорологов: а вдруг в мае выпадет снег? На что получили отрицательный ответ. А уж после знакомства со сводками нашего погодного инфобюро последние сомнения растаяли, как снег в апреле.

С 6 по 10 мая в темное время суток ожидаются самые низкие месячные температуры: от 3 до 8 градусов тепла, днем от 16 до 21 градуса выше нулевой отметки. С 11 по 15 мая и ночные, и дневные температуры поднимутся ровно на один градус. В следующий пентаду, с 16 по 20 мая, при ночных температурах в плюс 5 - 10 градусов дневные понизятся на одно деление и составят 16-21 градус (видимо, из-за дождя солнце будет не так припекает). С 21 по 25 мая воздух днем прогреется до 17 - 22 градусов, ночные температуры останутся прежними и в этот период, и в самом конце мая. Днем с 26 по 31 мая ожидается средняя температура воздуха от 18 до 23 градусов. Вот такую ровную картину теплого завершения весны рисуют нам российские метеорологи.



• Ландыши - мая привет.

Каким будет лето, можно будет посмотреть 13 мая, на Якова Апостола. Судя по народным приметам, если в этот день ясный восход солнца, теплый вечер и звездная ночь - быть ведренному лету (грозному и теплому), хорошему урожаю. 18 мая - Ирина Рассадница, когда занимались рассадой, а луга выжигали от прошлогодней травы. 22 мая - один из самых почитаемых на Руси праздников - Никола Вешний, Николай Чудотворец, заступник и покровитель русского народа: «Нет за мужика поборника супротив Николь». 27 мая, на Сидора Огуречника, приходит еще один прилет ласточек, стрижей и других птиц: «На Сидора прилетят стрижи и касатки - принесут тепло». Не следует забывать и про то, что в мае бывает два холода: когда черемуха цветет и когда дуб распускается.

Здравствуйтесь!

«Я пью, все мне мало...»

Как не превратиться в алкоголика?

Почему одни люди выпивают - и ничего, а другие быстро превращаются в законченных алкашей? Вопрос не праздный, но однозначно ответа на него нет. Конечно, универсальное средство от алкоголизма - не пить вообще. Но люди этим средством пользуются не так часто, как хотелось бы. Рекомендации специалистов позволяют не перейти опасную черту, за которой обычное застолье может превратиться в болезнь.

- Если алкоголизация (особенно массовой) не избежать, неплохо перед застольем съесть ложку сливочного масла. Оно покроет тонким слоем слизистую желудка и затруднит быстрое всасывание алкоголя.

- Во время возлияний необходимо пить больше негазированных напитков, поскольку две молекулы воды расщепляют одну молекулу алкоголя. Почаще вставайте из-за стола, танцуйте, двигайтесь, выходите на свежий воздух.

- Скверное самочувствие на следующий день после застолья говорит о том, что вы плохо выполнили первые два совета. Похмелье - это не только отравление организма продуктами не до конца расщепленного алкоголя (формальдегидом и ацетальдегидом), но и перенасыщение пищевыми шлаками, токсинами и иными химическими компонентами съеденных продуктов. Снимаем такое состояние разгрузочной диетой. Лучше всего посидеть весь день на соках и минеральной воде. Если хочется что-то пожевать, выберите фрукты-овощи, но не больше 800 г в день, поскольку организм должен восстановиться, а не заново трудиться над перевариванием пищи.

- С утра посвятите несколько минут хотя бы разминочным упражнениям, разгоните кровь. После чего примите контрастный душ с обязательным самомассажем тела, ведь через кожу выходит до половины всех шлаков.

- При выраженной слабости добавьте витамины группы С и В. Помогают и ноотропы, препараты содержания полного набора аминокислот (пирацетам, аминалон, ноотропил).

Хорошо сказано!

«Мы пьем за здоровье друг друга и горим собственное здоровье» (Джером Клапка Джером).



Рисунок Игоря Кийко

Совет дня. Разное

Растянутые трикотажные манжеты можно обновить. Немного надрежьте их с изнаночной стороны и вставьте в прорез широкую резинку. Подтяните манжету. Закрепите резинку ниткой и зашейте отверстие. Резинка стянет манжету, и она примет первоначальный вид.

Извещение № 3
о проведении конкурсного отбора подрядчиков для выполнения работ по обследованию грунтов основания (инженерно-геологические изыскания) и техническому обследованию несущих конструкций.
Форма привлечения подрядчика: конкурсный отбор
1. Сведения о заказчике:
1) Наименование заказчика и организатора конкурсного отбора - «Общество с ограниченной ответственностью «Жилищно-эксплуатационное управление № 1»
2) Почтовый адрес и местонахождение Заказчика: 455000, г. Магнитогорск, Челябинская область, ул. Н.Шшишки, 11/1, т. 22 11 63, 22 32 53
3. Источники финансирования работ: субсидии из городского бюджета
3. Предмет конкурсного отбора: выполнение работ по обследованию грунтов основания (инженерно-геологические изыскания) и техническому обследованию несущих конструкций.
4. Место выполнения работ и условие участия в конкурсе: г. Магнитогорск, ул. Мичурина, дом 3
К участию в конкурсе приглашаются специализированные организации, допущенные в установленном законодательством Российской Федерации порядке, к осуществлению деятельности по предмету конкурса.
5. Максимальная (начальная) цена договора: 254 493,67 рублей. Стоимость работ включает НДС и другие обязательные выплаты.
6. Срок выполнения работ: 01.06.2010 года
7. Форма оплаты услуг: Безналичный расчет путем перечисления денежных средств заказчика на расчетный счет подрядчика после предоставления технического отчета, акта сдачи-приема выполненных работ, справки о затратах формы КС-3, счета-фактуры, в течение 7 календарных дней с момента получения субсидии из городского бюджета на расчетный счет Заказчика.
8. Место и порядок предоставления документации для конкурсного отбора:
в электронном виде конкурсная документация размещена на официальном сайте: www. feul.ru
9. Место, порядок, даты начала и окончания подачи заявок на участие в конкурсном отборе: прием заявок по установленной форме начинается в 09.00 часов (время местное) с 07.05 мая 2010 года.
Обеденный перерыв с 12.00 часов до 13.00 часов. Суббота, воскресенье - выходные дни.
Прием заявок заканчивается в 12.00 часов 12 мая 2010 года.
10. Место, дата и время проведения конкурсного отбора и рассмотрения заявок на участие в конкурсном отборе: заседание комиссии состоится в 16.30 часов 12 мая 2010 года по адресу: г. Магнитогорск, ул. Н.Шшишки, д. 11 корпус 1, кабинет директора.
Подведение итогов состоится не позднее 5 дней с момента вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсном отборе.
11. Порядок ознакомления участников конкурсного отбора с объектом: с 07.05.2010 года по обращению в ЖЭУ №1 (ул. Московская, 32, т. 22 32 53).
Организатор конкурсного отбора ООО «ЖЭУ №1».

Конкурс на замещение вакантной должности
Отделение по г. Магнитогорску Управления Федерального казначейства по Челябинской области объявляет конкурс на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы категории «Руководители» ведущей группы должностей: **начальник отдела информационных технологий.**
К претенденту на замещение указанной должности предъявляются следующие квалификационные требования: наличие высшего профессионального образования; не менее двух лет стажа государственной гражданской службы (государственной службы иных видов) или не менее четырех лет стажа работы по специальности.
Для участия в конкурсе граждан (гражданский служащий) представляется следующие документы:
а) личное заявление;
б) собственноручно заполненную и подписанную анкету, форма которой утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 № 661-р (с изменениями от 16.10.2007 № 1428-р), с приложением фотографии;
в) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ представляется лично по прибытии на конкурс);
г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию;
копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда трудовая (служебная) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина; копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина - о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении определенной степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);
д) страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, за исключением случаев, когда трудовая (служебная) деятельность осуществляется впервые;
е) свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;
ж) документы воинского учета - для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;
з) справку о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданина, претендующего на замещение должности федеральной государственной службы по форме, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 18.05.2009 № 559;
и) справку о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей гражданина, претендующего на замещение должности федеральной государственной службы по форме, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 18.05.2009 № 559;
и) медицинское заключение об отсутствии у гражданина заболеваний, являющихся препятствием на гражданскую службу (форма № 001-ГС/У).
Документы на конкурс представляются в течение 30 дней со дня объявления об их приеме по адресу: 455000, г. Магнитогорск, ул. Крылова, д. 26, кабинет №9, тел. 23 34 43, 23 34 00.
Подробная информация размещена на официальном сайте - интернете пЦр/сне/тауьлбк.гозказпа.ru
Несовершеннолетнее представление документов, представление их в не полном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину в их приеме.

Извещение № 6
о проведении конкурсного отбора подрядчиков для выполнения работ по обследованию грунтов основания (инженерно-геологические изыскания) и техническому обследованию несущих конструкций.
Форма привлечения подрядчика: конкурсный отбор
1. Сведения о заказчике:
1) Наименование заказчика и организатора конкурсного отбора - «Общество с ограниченной ответственностью «Жилищно-ремонтно-эксплуатационное управление № 1»
2) Почтовый адрес и местонахождение Заказчика: 455000, г. Магнитогорск, Челябинская область, ул. Н.Шшишки, 11/1, т. 22 07 21, 22 11 63
3. Источники финансирования работ: субсидии из городского бюджета
3. Предмет конкурсного отбора: выполнение работ по обследованию грунтов основания (инженерно-геологические изыскания) и техническому обследованию несущих конструкций.
4. Место выполнения работ и условие участия в конкурсе: г. Магнитогорск, ул. Первомайская, дом 14
К участию в конкурсе приглашаются специализированные организации, допущенные в установленном законодательством Российской Федерации порядке, к осуществлению деятельности по предмету конкурса.
5. Максимальная (начальная) цена договора: 272 777,97 рублей. Стоимость работ включает НДС и другие обязательные выплаты.
6. Срок выполнения работ: 01.06.2010 года
7. Форма оплаты услуг: Безналичный расчет путем перечисления денежных средств заказчика на расчетный счет подрядчика после предоставления технического отчета, акта сдачи-приема выполненных работ, справки о затратах формы КС-3, счета-фактуры, в течение 7 календарных дней с момента получения субсидии из городского бюджета на расчетный счет Заказчика.
8. Место и порядок предоставления документации для конкурсного отбора:
в электронном виде конкурсная документация размещена на официальном сайте: www. feul.ru
9. Место, порядок, даты начала и окончания подачи заявок на участие в конкурсном отборе: прием заявок по установленной форме начинается в 09.00 часов (время местное) с 07 мая 2010 года.
Обеденный перерыв с 12.00 часов до 13.00 часов. Суббота, воскресенье - выходные дни.
Прием заявок заканчивается в 12.00 часов 12 мая 2010 года.
10. Место, дата и время проведения конкурсного отбора и рассмотрения заявок на участие в конкурсном отборе: заседание комиссии состоится в 16.30 часов 12 мая 2010 года по адресу: г. Магнитогорск, ул. Н.Шшишки, д. 11 корпус 1, кабинет директора.
Подведение итогов состоится не позднее 5 дней с момента вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсном отборе.
11. Порядок ознакомления участников конкурсного отбора с объектом: с 07.05.2010 года по обращению в технический отдел (кабинет №3), ул. Н. Шшишки, 11/1.
Организатор конкурсного отбора ООО «ЖЭУ №1».

В соответствии со ст. 2 ФЗ от 27.07.2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» Ленинский районный суд г. Магнитогорска объявляет об открытии вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации - секретаря суда Ленинского районного суда г. Магнитогорска.
Конкурсной комиссией принимаются заявления от претендентов на указанную вакантную должность с приложением необходимых документов в 04.05.2010 г. по 04.06.2010 г. ежедневно с 9 до 18 часов по адресу: г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 39, каб. 26.
Рассмотрение поступивших заявлений состоится по тому же адресу 10 июня 2010 г. в 9.00.

ТРЕБУЮТСЯ
машинописец, педикюрка, муж. мастер. Т. 8-951-249-27-49.

ПРОДАМ
голубую британскую кошечку. Т.: 8-912-409-80-00, 26-32-06.

УСЛУГИ
высокие: «Валдай» 4т, 5 м, «ГАЗель». Грузчики. Т. 49-39-43.

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ
диплом, выданный Магнитогорским строительным техникумом на имя Синякова В.Г.

Управление Пенсионного фонда г. Магнитогорска глубоко скорбит по поводу смерти начальника отдела автоматизации **КОНДРАТЮК** Светланы Юансовны и выражает соболезнование родным и близким покойной.
Как трудно подобрать слова, Чтоб ими нашу боль измерить, Не можем в смерть твою поверить, Ты с нами будешь навсегда.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69/1, www.mg-info.ru; e-mail: mg@mgn.chel.su Распространяется по подписке и в розницу, рекомендованная цена по будням - 5 р., по субботам - 6 р. НАШ ИНДЕКС: 54599

Учредитель и издатель:
АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий».
Газета зарегистрирована Уральским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телеразвлекания и средств массовых коммуникаций.
Регистрационное свидетельство ПИ № 11-1217.

Главный редактор
ПАНКОВ
Олег Владимирович
Приемная 26-04-88

Рекламная служба
26-04-81, 26-04-92
Служба подписки и доставки
26-04-87
Служба новостей
26-04-84, 26-04-73.

Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком ▲
Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов.

Тираж 8460. Заказ № 2146. Отпечатано ЗАО «МДП», г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69. Объем 2 печатных листа. Подписано в печать по графику 06.05.2010 в 21.00. Фактически 06.05.2010 в 20.00.